Funktionsgraphen erkennen

Bildfunktionen 6

Ordne die Graphen den korrekten Buchstaben zu und bestimme das Lösungswort. 
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Die Grundfunktion f(x) sei x2 und der Parameter a=2
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Lösungswort:








Ordne die Graphen den korrekten Buchstaben zu und bestimme das Lösungswort. 
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Die Grundfunktion f(x) sei x3 und der Parameter a=2
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Lösungswort:








Ordne die Graphen den korrekten Buchstaben zu und bestimme das Lösungswort. 
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Die Grundfunktion f(x) sei x -2 und der Parameter a=2
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Lösungswort:








Ordne die Graphen den korrekten Buchstaben zu und bestimme das Lösungswort. 
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Die Grundfunktion f(x) sei x 3 + x2  und der Parameter a=2
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Lösungswort:








Ordne die Graphen den korrekten Buchstaben zu und bestimme das Lösungswort. 
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Die Grundfunktion f(x) sei x 0.5  und der Parameter a=4
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Lösungswort:








Lösungen:

Die Grundfunktion f(x) sei x2 und der Parameter a=2
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= Amsel

Die Grundfunktion f(x) sei x3 und der Parameter a=2
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Die Grundfunktion f(x) sei x -2 und der Parameter a=2

GO
L
D
FI
N
CH

= Distelfink

Die Grundfunktion f(x) sei x 3 + x2  und der Parameter a=2
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Die Grundfunktion f(x) sei x 0.5  und der Parameter a=4
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